

DUHOVNA OBNOVA za FRANČIŠKOVE

V sredo, 12. julija, organizira Frančiškov svetni red v župniji sv. Petra in Pavla duhovno obnovo pri podružni cerkvi sv. Roka. Na duhovno obnovo so vabljeni tudi drugih člani Frančiškovih svetnih redov iz vseh treh župnij. Začetek duhovne obnove bo ob 9.30 uri. Skupno romaje Frančiškovih bratov in sester v Kisovec bo v nedeljo 16. julija, popoldan ob 13. uri. Prijavite se v župnijskih pisarnah.

KRIŠTOFOVA NEDELJA

V nedeljo, 23. julija, je **Krištofova nedelja**. Po vseh mašah bomo blagoslovili voznike in avtomobile. Pri izhodih iz cerkve boste dobili nalepko za vozila z molitvijo za srečno vožnjo. Dar za srečno prevožene kilometre bo namenjen za nakup vozil, ki jih potrebujejo slovenski misijonarji.

KAPELICA FATIMSKE MARIJE

Ob 100-letnici prikazovanj Marije v Fatimi roma po ptujski dekaniji kapelica s kipom fatimske Matere Božje. Namen kapelice je, da pride milost Božje Matere Marije v naše domove. Povabljeni ste, da si kapelico odnesete na svoj dom in se ob njej zberete k molitvi. K molitvi lahko povabite tudi sosede, sorodnike, prijatelje ... Kapelica bo romala po ptujskih župnijah po sledečem razporedu: v župniji sv. Petra in Pavla od 2. do 11. 7.; v župniji sv. Jurija od 12. do 21. 7. in v župniji sv. Ožbalta od 22. do 31. 7. Če želite kapelico z Marijo sprejeti na svoj dom, pokličite koordinatorko gospo Bernardo 040/322-723.

PRIDI in POGLEJ

Romarski dom v Olimju, **od 20. do 27. avgusta 2017**, odpira vrata fantom, ki bi radi od blizu spoznali redovno življenje Frančiškovih bratov minoritov.

Bratje minoriti bi radi vsem, ki čutite v sebi duhovni poklic – duhovnika ali redovnega brata, to malo lučko, ki gori v vaših srcih, razplamteli, da bi spoznali, da je življenje z Bogom lepo in srečno. Z nami boste živeli, delali in molili. Vabljeni!

ORATORIJ PTUJ

Oratorij za mesto Ptuj bo potekal **od 21. do 25. avgusta 2017** pod geslom: »**Dotik nebes.**« Letos mineva 100 let od Marijinih prikazovanj trem pastirčkom v Fatimi. Z mislijo na to pomembno obletnico bo tokratna osrednja junakinja prav Devica Marija. Prijavnice so na voljo v cerkvah pri tisku oz. na internetni strani.

Izdaja: Župnije na Ptuj – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

Odgovarja: p. Dominik Tikvič, gvardijan in župnik moderator, Minoritski trg 1, SI - Ptuj, tel: 059 073 000, www.kloster.si



GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ
sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

ČAS ODDIHA in RAZMISLEKA

Poletje je čas drugačnih življenjskih ritmov in marsikaj, sicer običajno, se lahko v tem času umakne; naj ne bo tako z molitvijo. Raje si v tem mesecu vzemimo še kakšen dodaten trenutek za pogovor z Bogom, tako sami kot skupaj z drugimi. Odpravimo se na kakšno romanje ali obiščimo v počitniških krajih cerkve in se zaustavimo v molitvi. Naj se ne zgodi, da bi v počitnicah tudi »Bog šel na dopust«. Če se to zgodi, bomo na koncu tega časa prazni in brez novih moči in poguma.

Letos je najmanjše število novih maš na ozemlju Slovenije v zadnjih 70 letih, samo tri. To nas opominja k molitvi in delom za duhovne poklice. Naivno je misliti, da bodo lahko škofje ali provincialni ministri vedno znova pošiljali nove duhovnike. Na Ptuj smo bili lansko leto priče odhoda bratov kapucinov in tako smo bili prisiljeni stopiti na novo pot vodenja župnij. Nikomur, ne vernikom ne duhovnikom, nastala situacija ni ugajala. Vendar smo skupaj na tej poti organizacijskega spreminjanja in vodenja župnij. Res, nobena sprememba ni lahka, je pa potrebna in nas kliče k dejavnemu vključevanju v župnijsko dogajanje.

Julij je precej »apostolski« mesec. Poleg praznika dveh znanih in češčenih apostolov (sv. Tomaž in sv. Jakob Starejši) je tu še praznik apostola Slovanov sv. Cirila in Metoda s svojimi učenci. Skupaj z njimi nam Evropo varujeta še sv. Benedikt in sv. Brigita Švedska, po vseh poteh pa nas spremlja in varuje sv. Krištof. Potem je tu še Jezusova učenka in spreobrnjenka sv. Marija Magdalena, pa Jezusova babica in dedek, sv. Joahim in Ana. Bogastvo svetniških vzgledov v prihajajočem mesecu nas vabi na novo pot za Jezusom. Naj nam vsi ti svetniki izprosijo Božjega varstva.



ZAKRAMENT SVETEGA KRSTA

Po skupnem upravljanju ptujskih župnij, do katerega je prišlo pred letom dni, smo takrat uvedli krstne vikende v ptujskih župnijah. Krstimo na vikend, ki je predviden za določeno župnijo, in sicer ob sobotah ob 12. uri in v nedeljo pri pozni maši.

SV. JURIJ: 2. vikend v mesecu

SV. PETER IN PAVEL: 3. vikend v mesecu

SV. OŽBALT: 4. vikend v mesecu

Krst otroka najprej prijavite v župnijski pisarni, kjer posredujete potrebne podatke za vpis v krstno knjige. Ob tem dobite izjavo o sposobnosti za botra, ki jo mora izpolniti bodoči boter in jo prinese izpolnjeno na pripravo na krst. Priprave na krst potekajo za vse tri župnije skupaj dvakrat na mesec v samostanu sv. Petra in Pavla:

- vsako **prvo sredo v mesecu** ob 17.30 (zimski čas ob 16.30)
- vsako **tretjo soboto v mesecu** dopoldan ob 10. uri.

Spoštovani župljani, posredujte te informacije mlajšim družinam, ki pričakujejo ali že imajo otroka. Zgodi se, da prihaja do nevšečnih zapletov, ko starši prihajajo že z določenim datumom in uro krsta, ki ne ustreza temu programu.



župnija Ptuj – SV. OŽBALT

• V nedeljo, 6. avgusta, bomo praznovali župnijskega zavetnika sv. Ožbalta. Slovesna sveta maša bo ob 10. uri.

• Hvala vsem, ki ste darovali za obnovo zvonika. Obenem pa še naprej prosimo za vašo darežljivost.

• Hvala za čiščenje v mesecu juniju. V juliju poskrbijo za cerkev sv. Ožbalta ga. Jožica Habjanič, za sv. Leopolda pa ga. Ida Gregorec. Hvala za vašo požrtvovalnost!

V JUNIJU 2017

➤ sveti krst so prejeli:

Meta Lenart, Mestni Vrh 12,

Lan Hvalec, Dravska ul. 8,

Neja Kostanjevec, Stojnci 43.

➤ cerkveno sta se poročila:

Volkner Marko in Kolarič Maja, Kicar 140 a,

Kolarič Peter in Poplatnik Vesna, Nova vas pri Ptujju 106.

➤ cerkveno smo pokopali:

+ Srečka Marina, Rimska ploščad 11,

+ Marijo Slanič, Arbajterjeva 3.

Uradne ure v župnijski pisarni:

ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 9. do 13. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure, tel. 02/771 84 41

župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

V času poletja oz. do konca avgusta bodo nedeljske svete maše v kloštru ob 7.00, 9.00 in ob 19.00 uri ter pri Roku ob 8.00 uri. Maše ob 10.30 ne bo.

• V tednu od 3. do 8. julija so ministranti in otroci pevskega zborčka ter mladi na počitnicah v Piranu.

• V nedeljo, 23. julija, je Anina nedelja in ste vabljeni k Sveti Ani v Haloze, kjer bo ob 8. uri sveta maša, pri kateri sodeluje naš župnijski pevski zbor.

• Hvala za čiščenje vernikom iz Budine za minuli mesec. V juliju skrbijo za urejenost cerkve verniki iz mesta in desnega brega Drave.

Uradne ure v župnijski pisarni:

Vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v **ponedeljek** in **petek od 10. do 12. ure**, tel. 059 073 000

V JUNIJU 2017

➤ sveti krst so prejeli:

Luka Varjačič, Langusova ul. 15/a,

Lia Lavrenčič, Žolgarjeva ul. 16,

Matiija Ilešič, Anželova ul. 7,

Erik Gerdak, Zidanškova ul. 4,

Lucija Kolarič, Slovenski trg 11.

➤ cerkveno sta se poročila:

Danijel Cigulc in **Ines Ferčič**, Na tratah 10, Ptuj

Ino Ficko, Hauptmaničeva ul. 7 in **Lea Rudolf**, Ul. 25. maja 15, Ptuj

➤ cerkveno smo pokopali:

+ Marto Vilčnik, Spuhlja 121,

+ Viktorja Kiklja, Prežihova ul. 4,

+ Katarino Primc, Belšakova ul. 45.

župnija Ptuj – SV. JURIJ

V JUNIJU 2017

➤ sveti krst so prejeli:

Anže Kodrič, CMD 13,

Filip Pijevič, Jadranska ul. 7,

Zarja Pišek, Ul. 5. prekomorska 11

Ana Petek, Simoničev breg 28, Gornja Radgona

Martin Vesenjaj, Podgorci 42.

➤ cerkveno sta se poročila:

Igor Petek in **Vladka Firbas**

Simoničev breg 28, Gornja Radgona,

Matej Vesenjaj in **Aleksandra Saša**

Aracki, Podgorci 42,

Jernej Vrabič in **Tanja Rikanovič**
Krčevina pri Vurberku 148,

Danijel Černi in **Katja Pintarič**,
Desnjak 29, Ljutomer,
Gregor Maruh in **Tamara Kolarič**,
Puhova 12.

➤ cerkveno smo pokopali:

+ Ivana Rihtarja, Mestni Vrh 78,

+ Marijo Kokolj, Maistrova ul. 38,

+ Katarino Predikaka, Grajena 30.

Uradne ure v župnijski pisarni:

Po vsaki maši ter v ponedeljek od 10.30 do 12. ure in v petek od 16. do 17. ure, tel. 02/748 19 70.